

«Семейные ценности» посетили парк Сокольники

В минувшие выходные в парке Сокольники в Москве друзья программы «Семейные ценности» приняли участие в романтичном и немного философском событии – запуске водных фонариков на парковом пруду. В осенних сумерках фонарики, уплывающие вдаль, напомнили маленькие огоньки надежды, которые теплятся в каждой душе, и ищут свой единственно верный путь в темноте. Идея запускать водные фонарики пришла по душе и взрослым, и детям. Возможно, это со временем станет доброй традицией для жителей Новогорска!

